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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 

IPOLYMENTI VÍZGAZDÁLKODÁSI ÉS TALAJVÉDELMI TÁRSULAT KÉRELME 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. szeptember 27-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Ipolymenti Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat megkereste a Polgármesteri Hivatalt kül-
döttgyűlésük 2013.06.13/2013. számú határozatában foglaltak miatt, mely szerint a tagoktól a mű-
ködőképesség megtartásához minimális támogatást kell kérni. A támogatás megfizetése a korábbi 
kötelező jellegét elveszítette, jelenleg önkéntes. A Társulat konkrét kérése 47.000 Ft támogatás. 
Tájékoztatásuk alapján „A küldöttgyűlés fontosnak tartja, hogy a társulat váljék alkalmassá a me-
zőgazdaság számára oly fontos feladatok elvégzésére, min a vízkészletek biztosítása, öntözési 
rendszerek működtetése és kiépítése, a nem működő alagcsövezett területek rekonstrukciójára és 
mezőgazdasági termelés szolgálatába állítása, a vizek okozta károk megelőzésére, a 
vízilétesítmények jókarba tartására. Képes legyen EU pályázatok útján újabb források lehívására, 
továbbra is segítse a gazdálkodókat és az önkormányzatokat vízgazdálkodással kapcsolatos prob-
lémáik megoldásában.”   
A támogatás összege 2013. évi költségvetésünkbe beépítésre nem került, a Társulat hivatkozott 
határozata előttünk nem ismert. Korábban – az adótartozásra kötött egyezség kapcsán – ígéretet 
kaptunk, hogy amennyiben az önkormányzat elengedi az adó egy részét, a fennmaradó részre 
pedig részletfizetést biztosít, jelentős számú munkavállalót tudnak alkalmazni, alapfeladataikat 
maradéktalanul el tudják látni. Az egyezség megszületett, az akkor felsorolt feltételek teljesítéséről 
információnk nincs. Városunkban a Társulat részéről munkavégzést igen régóta nem tapasztal-
tunk. 
Kétségtelen tény, hogy a felszíni vizek elvezetése, az árvizek, belvizek megelőzése közös ügyünk.   
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Társulat részére támogatást biztosít, arról meg-
állapodást kell kötnünk, a támogatás összegéről a támogatottnak el kell számolnia.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

3. Jogszabályi háttér: mellékletben részletesen felsorolva 
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4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( IX.27.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Ipolymenti Vízgazdálkodási és Ta-
lajvédelmi Társulat önkéntes alapon nyújtandó támogatás kéréséről készített előterjesztést.  
 

„A” változat 
A Képviselő-testület nem zárkózik el a támogatás nyújtásától. Amennyiben a kérelmezőtől a jogsza-
bályi előírásoknak megfelelő támogatási kérelem és szerződés-tervezet érkezik, a napirendet ismétel-
ten meg kívánja tárgyalni. 
 
Határidő:értesítésre 2013. október 15. 
Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
 

„B” változat 
 

A Képviselő-testület fedezet hiányában a kérést 2013. évben nem tudja támogatni. 
 
Határidő:értesítésre 2013. október 15. 
Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2013. szeptember 14. 

       Vargáné Fodor Rita 
          megbízott jegyző 

 
 
 
Törvényességi záradék:  Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

         Vargáné Fodor Rita 
             megbízott jegyző 

 






